



Бухгалтерия



Слева направо (нижний ряд): Г.Н. Данилевская, Н.А. Марченко;
Слева направо (верхний ряд): Е.В. Карпова, Н.А. Тушканова, Н.В. Тагаренко, А.В. Ткачева

На протяжении 60 лет бухгалтерия обеспечивает каждодневный учет финансово-хозяйственной деятельности нашего учебного заведения. Для этого коллективу бухгалтеров приходится постоянно вести кропотливую работу с множеством документов, требуются знания налогового, трудового и гражданского законодательства, а также необходимо своевременно отслеживать многочисленные изменения в них.

В бухгалтерии колледжа работают люди, которых отличает чувство долга, высокой ответственности за порученное дело, требовательности к себе. Профессионализм в работе бухгалтерской службы – это, прежде всего, ведение достоверного бухгалтерского, управленческого и налогового учета, качественное формирование и сдача в срок бухгалтерской отчетности, обеспечение рационального расходования средств, своевременное осуществление выплаты заработной платы и перечисление налоговых платежей.

В работе бухгалтерии есть четкий критерий качества – результаты проверок, которых за эти годы было множество. Их проводили и органы Росфиннадзора, и Государственной налоговой инспекции, и Фонда социального страхования, и Пенсионного фонда Российской Федерации. Ревизоры иногда работали не одну неделю, но никаких серьезных ошибок и нарушений ими выявлено не было.

Результаты работы во многом зависят от слаженности коллектива и его руководителя. Первым главным бухгалтером техникума была Черешнева Антонины Петровна. Она возглавляла бухгалтерию с самых первых дней основания техникума и сумела заложить основы будущей успешной деятельности. В 1972 году на должность главного бухгалтера была назначена Ерофишкая Нина Федоровна. В этот период техникум переехал в новый корпус, поэтому было необходимо формировать его материальную базу. Финансовую сторону этой деятельности и курировала Нина Федоровна. В 1979 году ее сменила Тушканова Надежда Андреевна. За тридцать лет работы в должности главного бухгалтера она зарекомендовала себя опытным, высококвалифицированным специалистом, хорошим организатором и инициативным работником. Надежда Андреевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, смело овладевает новыми знаниями и щедро делится ими со своими коллегами. За мно-



голетний добросовестный труд она была награждена «Почетной грамотой Минэнерго СССР», «Почетной грамотой Минобразования РФ», удостоена звания «Почетный энергетик».

Заметный след в работе бухгалтерии оставили Красноченко Мария Максимовна, Егорова Любовь Васильевна, Шашкова Любовь Фёдоровна, Дикаревская Валентина Ивановна, Садовская Екатерина Юрьевна, Халезина Вера, Мазина Галина Алексеевна.



«Три кита» бухгалтерии ВЭТ: Н.В. Татаренко, Л.В. Егорова, Н.А. Тушканова

Сейчас коллективом бухгалтерии руководит Марченко Наталья Александровна. Неоценим ее вклад в совершенствование работы бухгалтерской службы, в дело внедрения информационных технологий в финансово-хозяйственную деятельность. Использование программного комплекса «1С-Бухгалтерия» позволило полностью компьютеризировать бухгалтерский учет, сократить время для обработки документов, а также усилить контроль за целесообразностью и эффективностью использования бюджетных и внебюджетных средств колледжа. Под ее началом трудятся Тушканова Надежда Андреевна – заместитель главного бухгалтера, Данилевская Галина Николаевна – экономист, Ткачева Алевтина Витальевна – кассир, бухгалтеры: Татаренко Наталья Васильевна, Карпова Екатерина Владимировна и Цуканова Анастасия Анатольевна.

Коллектив бухгалтерии – это одна большая дружная семья, в которой царит взаимопонимание и взаимопомощь. Это люди, умеющие и не боящиеся принимать решения. Работа в бухгалтерии, несомненно, сложная, но нужная и интересная.